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Pripadny komentaf k vySe uvedenému hodnoceni:

Diplomova prace se zabyva managementem skladovych prostor v distribu¢nim centru. V pribéhu zpracovani
prace prokazal autor znaénou miru erudice a znalosti prostiedi spole¢nosti a odved| pfi jejim zpracovani velky kus
prace. Jeho snahou bylo vyresit stavajici problémy, které v managementu distribuéniho centra vniméa z pozice
vedouciho pracovnika, a které rovnéz vyplynuly z provedené analyzy. V prib&hu zpracovani prace vsak doslo,
bohuzel, ze strany autora prace k ¢asové prodlevé v jejim zpracovani, coz ve svém disledku vedlo k ¢asové tisni
pfi zpracovani prace do finalni podoby. Prace tak vykazuje jisté nedostatky, napfiklad cil prace se v jejim Gvodu a
zavéru zcela neshoduje, prace obsahuje gramatické a nékdy i vécné chyby, apod. N&které ¢asti prace tak nejsou
zpracovany zcela v souladu s pozadavky na odborné prace kladenymi. Z vy$e uvedenych divodl hodnitim praci C
- velmi dobfe. Diplomova prace nevykazuje znamky plagiatorstvi.

Poznamky: 100 - 91 bodi = A - vyborné 70 - 61 bodd = D - velmi dobfe minus
90 - 81 bodli = B - vyborné minus 60 - 51 bodl = E - dobfe
80 - 71 bod(l = C - velmi dobfe 50 - 0 bodl = F - nesplnéno



